1. Для данной схемы составить уравнения в комлексной форме и построить качественно векторнуго диаграмму  Uab=Uabe-j135. Какие резонансные режимы возможны в данной схеме и при каких условиях?[image: C:\Users\Фёдор\Desktop\Новая папка (2)\Фото0337.jpg]
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2. Выполнить задание 10.15
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3. Задание к карточке
1. Рассчитать методом узловых потенциалов.
2. Рассчитать методом эквивалентного генератора все токи.
3. Составить баланс мощностей.
4. Построить веторную диаграмму.
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4 Задание. Для данной схемы составить уравнения в комлексной форме и качественно построить векторнуго диаграмму воздушного трансформатора в рабочем режиме.
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Задание 5 .
1. Рассчитать токи в схеме методом узловых потенциалов.
2. Составить уравнение баланса мощностей и проверить его сходимость.
3. Рассчитать токи в схеме методом конутрных токов.
4. Рассчитать токи в схеме методом наложения, предвадительно рассчитав входные и взаимные проводимости.
5. Составить уравнения по первому и второму законам кирхгофа и проверить выпополнения.
6. Рассчитать токи в схеме методом активного двухполюсника и  эквивалентного генератора.
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1010, Halion mosamne somTHErpa, ecun U=10B, Ry=Ry=3On
ol Oty €D, K IMEAATSS TORSSIIE BOTTNCTPR, St K
O erapot cay et ecra? (P 10).

lodl, Ha puc 108 oly=oly=5O%, oM=10C=20w, U=20B,
=4 O, Hallt HOKDAIIA IEPROTD BOTSTNCTPS.

1012 Ha pue108 U=141B, R=16C=100w ol =200w,
=5 Oy x = 0,5, Hallm noxasaohe 570poro somimerpa.

Puc. 1010

10,43, Haimw nosssase sommerpa st U= 100 B, oM =5 O, comporo-
st oerammsx aeuenon 10 10 O (Puc.109).

1014, Ha prc. 10,10 U=20B, R=3 O, ol =4 O, als =9 0w, x=05





